

**CORRECTION TO: A FINITE ELEMENT METHOD
FOR THE SOLUTIONS OF FOURTH ORDER PAR-
TIAL DIFFERENTIAL EQUATIONS, KUMAMOTO
J. SCI. (MATH.), VOL. 9 NO. 2 (1973) 87-116**

Tetsuhiko MIYOSHI

(Received Sept. 11, 1973)

On page 108 the last line: "Theorem II-3" should read "Theorem II-2'".
On page 114 line 14: "The time-mesh Δt was taken according to the Theorem
II-2, " should read " The time-mesh Δt was taken first according to Theorem
II-2' and then gradually increased until the scheme diverges,".

Corresponding to the second correction the number "M" in the Table 1
and Table 2 should be the number of iterations when the time-mesh is taken
almost optimally.

Department of Mathematics
Faculty of Science
Kumamoto University